

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

**ФЕВРАЛЬ
2024 г.
№8 (1636)**

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

С днём Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Поздравление ЦК РКРП(б)-КПСС

Очередную 106-ю годовщину со дня образования Красной Армии и Красного Флота (СА и ВМФ) прогрессивное человечество встречает в условиях раскручивания глобальным империализмом маховика третьей мировой войны. Как и в 1918 году, остро стоит вопрос защиты СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО Отечества.

Тенденция превращения защиты Отечества в банальную ура-патриотическую фразу требует вновь и вновь вернуться к сути понятия ОТЕЧЕСТВО и ответить на вопрос: «А что для большинства представляет собой Отечество?». К сожалению, в современных условиях любой ответ на поставленный вопрос неминуемо приведёт к неразрешимому противоречию между классом буржуазии и трудящимися (народом).

Таким образом, противоречие, связанное с защитой Отечества, может быть разрешено через гарантию обеспечения социальной справедливости, о чём свидетельствует опыт Красной Армии (СА и ВМФ) в Гражданскую войну (1917-1918 гг.), в годы борьбы с интервенцией Антанты (1918-1920 гг.), в годы Великой Отечественной войны (1941-1945 годы) и послевоенные годы вплоть до контрреволюционного переворота (1991-1993 гг.), доказывает, что смыслом мотивации для Советской Армии и Военно-Морского флота был лозунг «Народ и Армия – едины!», т.е. едины в защите социалистического Отечества.

И сегодня на Донбассе Вооружённые Силы ЛНР и ДНР, а вместе с ними и России, в борьбе с украинским нацизмом, запрещённым на территории СССР, интуитивно поднимают Красный флаг. Продолжая традиции Красной Армии в борьбе с несправедливостью, вооружённый пролетариат, порой ценой своей жизни, формирует на постсоветском пространстве движение за социальную справедливость. Важно, чтобы это движение трансформировалось с фронта на всю территорию России и способствовало возрождению СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО Отечества.

Товарищи! С праздником 106-й годовщины образования Красной Армии и Красного Флота! Да здравствует Советская Армия и Военно-Морской флот!

Да здравствует народная (пролетарская) демократия и социальная справедливость!

Пролетарии и угнетённые народы постсоветского пространства, соединяйтесь!



Поздравление Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Дорогие товарищи! Сердечно и от всей души поздравляем вас с праздником – 106-й годовщиной со дня образования Красной Армии и Красного Флота (впоследствии Советской Армии и Военно-Морского Флота)!

Советская Армия и Военно-Морской Флот с момента своего создания в 1918 году доказали на деле, что защищают народ и Советскую власть, стяжали славу непобедимых и легендарных. Но, к громадному сожалению, не смогли уберечься сами и не спасли народ и страну от предателей, приспособленцев, иностранных агентов, проникших на самую вершину власти в Советском Союзе. Без единого выстрела или ракетного залпа враги нашей Родины всё уничтожили. И теперь перед нами, всем народом стоит задача возродить Советскую власть, а с нею и Советскую Армию и Военно-Морской Флот. И мы это сделаем!

О направлении депутатам Тюменской городской Думы требования об удалении главы муниципального образования г. Тюмени Кухарука Р.Н. в отставку на основании п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 11.02.2024 г.

1. Часть 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 (ред. от 25.12.2023) содержит чёткие основания для удаления главы муниципального образования в отставку. В частности, в п. 5 ч. 2 ст. 74.1 указанного закона к таковым

основаниям относится «допущение главой муниципального образования, местной администрации, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов».

Глава г. Тюмени Руслан Николаевич Кухарук своими действиями постоянно ущемляет конституционные права и свободы граждан Российской Федерации, проживающих на территории г. Тюмени. В частности, систематическими стали нарушения следующих статей Конституции РФ:

- п. 1 ст. 3: «Носителем суверенитета и единственным источником власти в Российской Федерации является её многонациональный народ».

- п. 2 ст. 19: «Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств. Запрещаются любые формы ограничения прав граждан по признакам социальной, расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности».

- п. 1 ст. 29: «Каждому гарантируется свобода мысли и слова».

- ст. 31: «Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование».

Вот конкретные факты, наглядно показывающие, что такое нарушение конституционных прав является систематическим и происходит с апреля 2020 года. Всё это время в

Тюмени запрещают проводить публичные мероприятия в форме митингов, пикетов и демонстраций. Первоначально причинами такого отказа указывался действующий на территории Тюменской области режим повышенной готовности, связанный с распространением коронавирусной инфекции.

Продолжение на 4 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

| | |
|---|---|
| Польские фермеры заблокировали границу с Украиной | 2 |
| Осталось признать СССР существующим | 3 |
| Об удалении Кухарука Р.Н. | 4 |
| События на Донбассе и Украине к 20 февраля | 5 |
| ФСБ провела обыски в Росавиации из-за вывоза за рубеж 59 бортов | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Роструд добился погашения 30-миллионного долга по зарплате в московской строительной компании

В территориальный орган Роструда в Москве поступило обращение работников ООО «Каскад-Инфра», в котором сообщалось об образовании задолженности по зарплате в строительной организации. Инспектор труда установил, что также имеется задолженность по окончательному расчёту при увольнении работников. В связи с этим работодателю было направлено предостережение о недопустимости нарушения трудового законодательства.

В результате принятых мер работодатель погасил долг. Права работников восстановлены.

Предприятие ЖКХ в Братском районе Иркутской области задолжало работникам свыше полумиллиона рублей

Предприятие жилищно-коммунального хозяйства в Братском районе задолжало семи работникам за период с августа по сентябрь 2023 года 515 тысяч рублей.

После обращений работников прокурор провёл выездной личный приём в трудовом коллективе предприятия. Надзорное ведомство направило в суд иски о взыскании с работодателя компенсации за задержку выплаты заработной платы и компенсации морального вреда», — сообщили в прокуратуре.

После вмешательства надзорного ведомства долг перед людьми был полностью погашен.

За задержку зарплаты работникам в Костромской области директора на год отстранили от должности

Прокуратура Кологривского района Костромской области после обращения работников ресурсоснабжающей организации провела проверку соблюдения трудового законодательства и выяснила, что 17 работников предприятия своевременно не получили зарплату за декабрь 2023 года. Общая сумма задолженности составила около 195 тысяч рублей.

В отношении директора предприятия было возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ (нарушения сроков оплаты труда лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение).

По результатам рассмотрения дела директору ресурсоснабжающей организации назначили наказание в виде дисквалификации сроком на 1 год. А задолженность по выплате заработной платы перед работниками предприятия погашена в полном объёме.

В Ванинском районе прокуратурой приняты меры в связи с нарушением прав работников скорой помощи

Прокуратура Ванинского района Хабаровского края провела проверку по обращению работников отделения скорой помощи КГБУЗ «Ванинская центральная районная больница» по вопросу соблюдения их трудовых прав.

Установлено, что работникам отделения скорой помощи не начислялись выплаты за сверхурочную работу. Прокурором района главному врачу больницы внесено представление. По результатам его рассмотрения работодателем

проведена оплата сверхурочных часов переработки за третий квартал 2023 года.

В Магаданской области работодатель оштрафован за задержку зарплаты работникам

Прокуратура Северо-Эвенского района Магаданской области после обращения работников муниципального унитарного сельскохозяйственного предприятия «Ирбычан» провела проверку соблюдения трудового законодательства.

Установлено, что перед 28 работниками за октябрь 2023 года образовалась задолженность по выплате заработной платы на сумму около 1,5 млн. рублей.

В связи с этим прокуратура внесла руководителю предприятия представление, а также возбудила дело об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ (невыплата в установленный срок заработной платы). По результатам рассмотрения работодателю назначен административный штраф в размере 10 тысяч рублей.

После вмешательства надзорного ведомства задолженность перед работниками полностью погашена в начале декабря 2023 года.

Рабочие Уралвагонзавода массово пошли в суд. Они требуют выплат за выполнение оборонного заказа

Первые 8 исков завод уже проиграл, а дела по остальным попросил закрыть от прессы.

В Нижнем Тагиле работники Уралвагонзавода обратились с исками в суды, чтобы добиться положенных им выплат за выполнение гособоронзаказа (деньги на эту надбавку выделял Минпромторг). Представители завода утверждали, что никаких нарушений нет, однако суд встал на сторону работников, удовлетворив на сегодняшний день 8 исков из 13 (остальные ещё рассматриваются).

— Наша первичная профсоюзная организация «Уралвагонзавод — Солидарность — 1 Мая» в интересах работников обратилась в тагильские районные суды, чтобы взыскать надбавку, которая составляет 35% от зарплаты (оклада или сдельных расценок). Ранее мы направляли руководству завода эти требования, но они игнорировали. В итоге по уже рассмотренным искам надбавка взыскана за год в полном объёме. Это от 25 до 65 тысяч рублей на человека. Пять дел ещё рассматриваются, — рассказал лидер организации Александр Иванов.

По его словам, руководство завода получило деньги от Минпромторга с целью привлечения и сохранения кадрового потенциала. Они были предназначены для всех работников, участвующих в выполнении гособоронзаказа. Однако надбавку выплачивали не в полном объёме, а в зависимости от доли выпускаемой продукции. Например, если доля оборонной продукции составляла 50% от всей выпускаемой, то выплачивалось только 50% от надбавки. Для этого был издан специальный приказ. Но суд не согласился с этим, поскольку нормативный акт ухудшал положение работников.

— Эти средства были запланированы, куда они их дели? Исходя из решений суда, 70% работников УВЗ недополучают в необходимом объёме. Они узнают об этом сейчас и идут к нам, — сообщил Александр Иванов.

Все работники, первоначально подавшие иск, являлись дефектоскопистами. Им вообще не хотели платить надбавку. Но в суде удалось доказать, что они также выполняли гособоронзаказ, т.к. трудились в цехах, где происходит сборка техники.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Польские фермеры заблокировали границу с Украиной

Тысячи польских фермеров 9 февраля начали блокаду пограничных переходов с Украиной в знак протеста против потока дешёвых сельскохозяйственных товаров, ввозимых в страну. Профсоюз фермеров заявил, что эта акция положила начало месячной всеобщей забастовке. Сотни тракторов перекрыли дороги во многих городах, на некоторых были плакаты с надписями «Политика ЕС уничтожит землю и польского фермера» и «Зелёный беспорядок», «Без нас вы будете голодными, голыми и трезвыми».

В Познани фермеры собрались перед зданием регионального правительства, бесплатно раздавали фрукты и овощи всем желающим и объясняли, почему они бастуют.

Польские фермеры присоединились к серии масштабных протестов своих коллег по всей Европе в последние недели. Акции проходили в Германии, Франции, Румынии, Греции, Литве, Бельгии и Латвии. Однако у поляков есть и свои требования. Они заявляют, что пострадали от потока более дешёвых товаров, поступающих в страну из Украины, и это создаёт несправедливую конкуренцию.

Фермеров поддержал и министр сельского хозяйства Польши Чеслав Секецкий, который заявил, что «ЕС ослабил некоторые правила в отношении украинской сельскохозяйственной продукции после начала специальной военной операции России в 2022 году».

Кроме того, польские фермеры требуют отмены дополнительных экологических требований ЕС, которые, по их мнению, не только необоснованны, но и приведут к сокращению сельскохозяйственного производства в Европе. В новом климатическом рейтинге Польша была признана наименее «зелёной» страной Европы.

— Фермеры всегда заботились об окружающей среде, они заботились о благополучии животных, потому что это главная забота фермеров, — сказал министр. — Они протестуют не только в своих собственных интересах, они протестуют в интересах всех нас как потребителей. Они хотят, чтобы у них была возможность производить, чтобы у поляков было продовольствие. Министр сказал, что некоторые «зелёные» требования ЕС настолько «необоснованны», что «вероятно, проистекают из некомпетентности чиновников ЕС». А комиссара ЕС по сельскому хозяйству Януша Войцеховского не только подвергли критике, но и предложили отправить в отставку. Тот в ответ заявил, что он был единственным, кто выступал против импорта из Украины.

Напомним, что в странах Евросоюза идёт волна забастовок фермеров. Первые выступления начались ещё в прошлом году, но сейчас они стали намного масштабнее. Фермеры требуют льгот и финансовой помощи, в противном случае грозят парализовать города и заблокировать дороги.

Бастуют железнодорожники Финляндии

В Финляндии с 00:00 (01:00 мск) 12 февраля было приостановлено железнодорожное сообщение. Забастовка железнодорожников продолжалась в течение суток до 23:59. Сотрудники отказываются работать, потому что правительство не согласно идти на переговоры. В забастовке участвуют госкомпания VR, а также частные компании North Rail и Fenniarail.

Финны противятся реформе трудового законодательства. Местные власти под конец июня прошлого года решили сделать трудовой рынок Суоми более конкурентоспособным. Для этого была представлена новая программа развития. В частности, был представлен проект закона о повышении заработных плат в экспортных отраслях экономики. По плану, поправки хотят принять 1 декабря. До 2027 года в Финляндии хотят уменьшить роль профсоюзов, приняв соответствующие законы.

Забастовка в знак солидарности с уволенными рабочими

На месторождении Каражанбас в Мангистауской области утром 11 февраля на забастовку вышли около 100 рабочих «Мобил Сервис Групп», 150 рабочих находятся у офиса компании в Актау. Они требуют возвращения на работу коллег, которых уволили из-за членства в независимом профсоюзе.

«У нас есть два профсоюза: один независимый, а другой был открыт при компании. 1 фев-

раля компания уволила 20 активных рабочих с трудовым стажем более 5–10 лет, которые присоединились к независимому профсоюзу. Им не продлили договор. Ранее также увольняли пару рабочих, и тогда органы заявили о законности решения. Такое же решение, скорее всего, примут и сейчас, поэтому теперь мы решили выйти на забастовку. На забастовке сейчас 250 человек, 100 из них на смене в Каражанбасе, остальные — в Актау у офиса компании», — сообщил «Власти» один из бастующих.

Собеседник добавил, что возвращение уволенных — это единственное требование бастующих. Рабочие присоединились к профсоюзу, чтобы требовать решения проблемы с низкой зарплатой, социальным обеспечением и трудовыми условиями.

11 февраля к бастующим пришёл директор компании «Мобил Сервис Групп», подрядной компании АО «Каражанбасмунай». Он сообщил, что уволенных рабочих не восстановят и потребовал от бастующих вернуться к работе. Однако рабочие ответили, что продолжат забастовку.

Акция полицейских Франции

В борьбу за свои права включились муниципальные правоохранители Парижа, призвавшие поднять им зарплату и пенсии. Свою акцию стражи порядка, с флагами профобъединения «Всеобщая конфедерация труда», а также полицейских подразделений «Национального союза автономных синдикатов» и «Объединённой федерации профсоюзов» устроили на площади Республики во французской столице, где растянули баннер с требованием справедливого увеличения своего денежного содержания.

По словам недовольных блюстителей закона, средняя пенсия в национальной полиции составляет 2400 евро, пожарных — 2300 евро, тогда как пособие по старости в городской полиции



— лишь 990 евро, при том что черта бедности в Пятой республике — 1102 евро. «Сегодня мы вышли на улицу, поскольку возмущены незаслуженно низкими окладами муниципальных стражей порядка. Мы честно исполняем свой долг как настоящие правоохранители, но нас не считают таковыми. Пора положить этому конец. Мы настаиваем на достойной пенсии и ревалоризации (переоценке) жалованья, как это было сделано для жандармерии и национальной полиции», — поделились наболевшим демонстранты.

В начале февраля Национальная федерация городских полицейских призвала организовать протестные акции по всей Франции. 26 тысяч стражей порядка присоединились к акциям, проходящим в Тулузе, Ренне, Бордо и других городах.

Протест журналистов Хорватии

в Загребе, столице Хорватии, на протесты вышли сотни журналистов, не согласных с законопроектом, предусматривающим тюремное заключение за утечку информации о полицейских расследованиях. Участники митинга, собравшиеся перед зданием правительства с плакатами «Если нет источника, то нет и политической проблемы», освистали премьера Андрея Пленковича. По мнению репортёров, инициатива кабинета будет способствовать процветанию коррупции в стране, о чём руководство республики предпочитает умалчивать. «Власти хотят ввести закон, который напугает не только разоблачителей, но и сотрудников СМИ, пишущих о мздоимстве и преступности, в то время как команде Пленковича ни до чего нет дела», — отметил глава Ассоциации журналистов Хорватии Хрвое Зовко.

В свою очередь председатель кабинета уточнил, что спорный раздел в проекте уголовного закона вводится для «защиты частной жизни» людей, находящихся под следствием.

Согласно документу, правоохранители, прокуроры, судьи и любые должностные лица, сливающие данные о полицейских расследованиях, рискуют оказаться за решёткой на срок до трёх лет. А у репортёров, сообщающих об утечке, могут изъять электронные письма, телефоны.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Патриотическому воспитанию – постоянное внимание

Сегодня идёт Специальная военная операция Вооружённых Сил РФ против укрофашистов. Воины наши сражаются мужественно, не жалея своей жизни во имя защиты Родины, проявляя патриотизм, который воспитывается в семье, в детском садике, в школе. В мире установилось напряжённое положение, угроза III Мировой войны. Против России объединились НАТО, страны Запада, которые вооружают киевский режим. Укрофашисты постоянно обстреливают города и сёла, гражданские объекты, погибают дети, старики, женщины. Поэтому патриотическое воспитание имеет особое значение.

В дни 160-летнего юбилея я побывал в Гилёвской школе Яркового района и встретился с классным руководителем 11 класса Т.Н. Ровиной, потому что много слышал о её деятельности по военно-патриотическому воспитанию. Вступая в беседу, она сослалась на академика Д.С. Лихачёва: «К патриотизму нельзя призывать – его нужно заботливо воспитывать». Она говорила, что необходимо готовить к жизни в современных условиях подрастающее поколение. Именно на это должны быть направлены усилия педагогов, классных руководителей. Сейчас, в условиях напряжения в обществе, возникает необходимость вернуться к лучшим традициям нашего народа, к таким вечным понятиям, как Род, родство, Родина. Быть патриотом, значит быть преданным Родине.

В 11 классе и во всей школе большое внимание уделяется гражданско-патриотическому воспитанию учащихся. Постоянно проводятся беседы и классные часы, посвящённые истории нашего края, нашим землякам, известным людям, принимаем участие в школьных праздниках, спортивных состязаниях, конкурсах рисунков и сочинений, эссе, сматрах строя и военно-патриотической песни, редко, но организовано выходим на природу.

Ежегодно школьники участвуют в школьных, сельских, районных конкурсах. Таких, как Спортивная военно-патриотическая игра «Зимняя зарница», конкурс сочинений «Люблю мой край», коллективное чтение стихов, которое организует местная поэтесса Н.Зиборова, конкурс юных тещев «Живая классика», конкурс исследовательских проектов «Шаг в будущее». «Смотр строя и песни», «Безопасность глазами детей» и т.д. Как говорила Татьяна Николаевна, традицией стала подготовка и проведение митинга 9 Мая, участие в акции «Бессмертный полк». Дети, родители, учителя – все принимают участие в этой акции, потому что это самое малое, что каждый из нас может сделать, чтобы сохранить светлую память о наших доблестных родственниках. Эта акция демонстрирует, что нынешнее поколение приняло эстафету Памяти и передаёт её будущему поколению, чтобы люди помнили о Великой Отечественной войне. Ежегодно в День памяти и скорби 22 июня участвуем в акции «Свеча Памяти», митинге около Памятника, посвящённого Дню памяти и скорби. В каждой семье есть те, кто ковал победу на фронте или в тылу. А значит, и память должна жить в каждой семье, объединяя поколения.

В своей педагогической деятельности учителя стремятся устанавливать тесный контакт с семьями учащихся, вовлекать их в совместную деятельность по воспитанию учащихся, так как семья была, есть и будет главным фактором и условием развития и воспитания человека.

Родители являются активными участниками и помощниками всех классных и школьных мероприятий. Постоянно ведётся работа с родителями, проводятся родительские собрания, направленные на воспитание патриотизма и духовно-нравственного развития, по темам: «Принципы семейного воспитания», «Патриотическое воспитание в семье» и т.д.

Татьяна Николаевна говорит: «Мы гордимся своими выпускниками, кто за победу на полях сражений получил звание Героя Советского Союза. Фильмы, снятые о них группой «Радио-Вера» при поддержке открытого акционерного общества «Транснефть-Сибирь», хранятся в школьном музее. Это Пуртов Федор Петрович – уроженец деревни Бачкун и Уткин Илья Никифорович, имя которого носит наша школа. В то время, когда пионерской дружины было присвоено звание Героя Советского Союза, группой учителей была сложена песня «Клянёмся, Родина, тебе». Также при содействии ОАО «Транснефть-Сибирь» была произведена реставрация памятника односельчанам, погибшим на фронте Великой Отечественной войны, и установлена на стене школы мемориальная доска Герою Советского Союза Уткину Илье Никифоровичу.

Осознавая важность патриотического воспитания современной молодёжи как залога будущего нашей страны в своей педагогической практике Татьяна Николаевна решает это путём вовлечения детей в исследовательскую деятельность. Ведь именно через исследовательскую деятельность по изучению прошлого своего родного края, села, своей семьи идёт осознание себя частью страны, способной повлиять на её развитие.

Третий год Татьяна Николаевна является руко-

водителем школьного кружка «Память». С ребятами они готовят проекты, защищают их и оформляют альбомы. В 2023-2024 учебном году, посвящённом Году педагога и наставника, оформили альбом о педагогах школы: брали интервью, отзывы выпускников, проводили анкетирование, подготовили презентацию, с которой выступили на юбилее школы и закрытии Года педагога и наставника. Осенью 2023 года провели юбилейный вечер, посвящённый 105-й годовщине со дня образования ВЛКСМ, к которому тоже очень долго и основательно готовились: собирали сведения о комсомольцах села, оформили альбом «Юность комсомольская моя». Например, о Якове Пуртове, выпускнике школы 1965 года, который работал первым секретарём райкома комсомола, о Надежде Завьяловой, знатной доярке, за высокие показатели в работе она была избрана делегатом XVIII съезда комсомола от нашего Яркового района, о Леониде Баруздове, орденосце. А затем была встреча, пришли бывшие комсомольцы, они делились воспоминаниями и все с сожалением говорили об утраченной роли комсомола. Но какое впечатление осталось у ребят после этой встречи!

Татьяна Николаевна, говоря о воспитании подрастающего поколения, подчеркнула, что за молодёжь надо бороться, не жалея сил и времени. То, что мы вложим в наших ребят сегодня, завтра даст соответствующие результаты. Воспитаем патриотов, деловых и здоровых людей, значит можно быть уверенными в развитии и становлении справедливого и свободного общества трудящихся без эксплуатации человека человеком.

Поддерживая всё сказанное Татьяной Николаевной хочется обратить внимание на необходимость показывать молодёжи, что мы потеряли в результате контрреволюции в 90-х годах самое справедливое общество в мире – социалистическое, получили капитализм – строй с эксплуатацией человека человеком, безработицей и войнами.

В патриотической работе надо постоянно напоминать итоги Великой Отечественной войны, источники Великой Победы. Напоминать о героизме советских людей, о великих жертвах войны. Надо показывать роль выдающихся полководцев Победы, роль Советской власти в победе, рабочего класса и колхозного крестьянства, которые обеспечили Красную Армию первоклассным вооружением и питанием.

Сегодняшние власти никак не хотят признать выдающуюся роль коммунистической партии большевиков в организации Победы в Великой Отечественной войне. Власть говорит, что победил народ. «Вот народ собрался и победил». Но этот народ надо было собрать и организовать. И большевистская, коммунистическая партия с первого дня войны и до дня Великой Победы выступала организатором советского народа. Решением ЦК партии был образован чрезвычайный орган – Государственный Комитет обороны. Лучшие кадры партии были мобилизованы в ряды армии. Коммунисты первыми поднимались в атаку. Именно партийные органы были организаторами эвакуации тысяч промышленных предприятий с Запада в восточные районы страны, ввод их в строй в кратчайшие сроки и выпуск военной продукции. Именно партийные органы налаживали работу по обеспечению фронта продуктами питания. Партия коммунистов была организатором партизанского движения в тылу врага, которое здорово помогало громить фашистов.

Коммунисты шли в авангарде всенародной борьбы против гитлеровских захватчиков. На них равнялись все воины, партизаны и подпольщики, труженики тыла. Почти три четверти всех Героев Советского Союза – коммунисты. Из 300 воинов, занесённых за бессмертные подвиги навечно в списки личного состава частей, кораблей, военных учебных заведений – 134 коммуниста. За годы войны отдали свою жизнь во имя Победы около двух миллионов коммунистов – около половины состава ВКП(б). Об этом – выдающейся роли большевистской коммунистической партии в организации Победы над фашистской Германией, сегодня умалчивается.

И, наконец, во главе всей работы партии по организации Победы стоял продолжатель дела и идей В.И. Ленина, секретарь ЦК ВКП(б), Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами страны, Генералиссимус Советского Союза, руководитель Государственного Комитета обороны И.В. Сталин. Он – главный организатор Победы. Но фактически об этом умалчивается. Без опоры на факты подлинного патриотизма не воспитаешь. Надо правдиво освещать историю.

Что касается работы Гилёвской школы Яркового района, мы поздравляем педагогический коллектив, учащихся, родителей со 160-летним юбилеем, желаем успехов в учебно-воспитательной работе. Желаем продолжения, расширения работы по подлинному военно-патриотическому воспитанию учащихся на основе советского патриотизма.

**М. Утабаев, второй секретарь
Тюменского обкома РКП(б)-КПСС**

Ещё с 2014 года, с начала нацистской агрессии Украины против Донбасса, Центральный Комитет нашей партии в своих заявлениях, обращениях и письмах к Президенту РФ В.В. Путину выдвигал предложения, как защитить жителей Донбасса от нацистской агрессии с Украины. В частности, в самом начале требовали срочно наладить снабжение боеприпасами, оружием и военной техникой ополченцев Народной милиции, потому что у них оставалось боеприпасов на два часа боя. На ДВА ЧАСА. И в начале

плюсы в этом случае имела бы РФ и Донбасс тоже. Но Путин сделал по-своему, результат сами видите какой.

Когда началась Специальная военная операция, ЦК РКП(б)-КПСС в своих обращениях, заявлениях и письмах к Президенту РФ и другим высшим должностным лицам российской власти предлагал называть вещи своими именами, а именно признать то, что СССР ДЕ-ЮРЕ продолжает существовать, его никто не «отменил» и не «закрыл». Соответственно, то, что происходит на территории Советского

Осталось признать СССР существующим



декабря 2014 года товарищи с Донбасса подтвердили, что снабжение из России было налажено. И когда А.К. Черепанов с другими членами Рабочей группы РКП(б) в январе 2015 года посетил Донбасс, то лично в этом убедился.

Затем коммунисты РКП(б) предлагали предоставить жителям Донбасса в российское гражданство. Это выполнено, хоть и пришлось преодолевать капиталистические порядки России, размер госпошлины на получение гражданства РФ был, мягко говоря, неподъёмным для небогатых жителей Донецка, Луганска и других городов и сёл ДНР и ЛНР. Да ещё и чиновники саботировали, результатом чего были громадные очереди на подачу документов для получения гражданства. Пресловутые очереди в СССР «за колбасой» просто отдыхают. Это самый настоящий саботаж и есть. По-капиталистически. И снова секретари ЦК РКП(б)-КПСС Черепанов и Туруло требовали от органов государственной власти РФ отменить госпошлину, и Госдума приняла закон об отмене взимания пошлины для ДНР и ЛНР. Да и чиновников «настропалили» так, что очереди «рассосались».

Награждение медалями РКП(б) ополченцев Донбасса, эти награды официально признаны в ЛНР и ДНР, и их обладатели имеют благодаря этому официальный статус участника боевых действий с соответствующими социальными правами.

Когда число граждан России в народных республиках Донбасса стало приближаться к миллиону, мы предлагали официально признать Донецкую и Луганскую Народные Республики. И 21 февраля 2022 г. это было сделано. Россия официально признала ДНР и ЛНР. Правда, не был сделан очень важный шаг – мы предлагали ввести на Донбасс российских миротворцев. И в этом случае, если бы бандеровцы начали полномасштабную войну, то агрессором для всего мира однозначно стали бы они и Запад, а не Россия. Сами можете додумать, какие

Союза, является внутренним делом бывших советских республик, внутренним конфликтом. И вмешательство иностранных государств в конфликт на Украине не имеет никаких законных оснований.

И вот 9 февраля 2024 г., в интервью американскому журналисту Такеру Карлсону Президент России Владимир Владимирович Путин заявил буквально следующее:

«Было бы смешно, если бы не было так грустно. Эта бесконечная мобилизация на Украине, истерика, внутренние проблемы, всё это... Рано или поздно всё равно мы договоримся. И знаете, что? Может, даже странно в сегодняшней ситуации прозвучит: всё равно отношения между народами восстановятся. Потребуется много времени, но это восстановится.»

Приведу совсем необычные примеры. На поле боя происходит боестолкновение, конкретный пример: украинские солдаты попали в окружение – это конкретный пример из жизни, боевые действия – наши солдаты им кричат: «Шансов нет, сдавайтесь! Выходите, будете живы, сдавайтесь!». И вдруг оттуда на русском, хорошем русском языке кричат: «Русские не сдаются!» – и все погибли. Они до сих пор русскими себя ощущают.

В этом смысле то, что происходит, это в известной степени элемент гражданской войны. И все думают на Западе, что боевые действия навсегда растащили одну часть русского народа от другой. Нет. Воссоединение произойдёт. Оно никуда и не делось».

То есть, Путин официально на весь мир сказал, что СВО на Украине имеет признаки гражданской войны. А гражданская война, как общеизвестно, происходит между гражданами ОДНОГО государства и ВНУТРИ ОДНОГО государства. Поэтому дело за малым – остаётся признать, что Советский Союз СУЩЕСТВУЕТ. Пусть пока де-юре.

М. Осинцев

О направлении депутатам Тюменской городской Думы требования об удалении главы муниципального образования г. Тюмени Кухарука Р.Н. в отставку на основании п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС от 11.02.2024 г.

Продолжение. Начало на 1 стр.

Однако, 30 июня 2023 г. постановлением губернатора Тюменской области А.В. Моора данный режим на территории Тюменской области был отменён.

На основании ч. 3 ст. 12 Федерального закона №54-ФЗ от 19.06.2004 г. «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» (далее по тексту закон №54-ФЗ). ...орган исполнительной власти, орган местного самоуправления отказывает в согласовании проведения публичного мероприятия только если уведомление подано лицом, которое не вправе быть организатором публичного мероприятия либо если в качестве места проведения указано место, в котором федеральным или областным законом запрещено проведение публичного мероприятия. Организаторы демонстрации и митинга все дееспособны, законом не лишены этого права. На площади у памятника Ленину проведение публичных мероприятий не запрещено. Также на основании ч. 2.1 ст. 8 Закона №54-ФЗ отказ в согласовании может быть только при наличии оснований, предусмотренных ч. 3 ст. 12 закона №54-ФЗ, и в местах, в которых запрещается проведение митингов в соответствии с ч. 2.1-1 ст. 8 Закона №54-ФЗ.

2. В соответствии с законом №54-ФЗ 23 мая 2023 года в 8 час. 45 мин., т.е. за 15 дней в администрацию г. Тюмени было подано уведомление от представителей Тюменского обкома РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин о проведении на Центральной площади г. Тюмени 6 июня 2023 года митинга за отмену пенсионной реформы в России.

Чтобы затянуть время, председатель Комитета по межнациональным отношениям администрации г. Тюмени Осоткин П.Ю. потребовал, в нарушение закона №54-ФЗ, направить дополнительные документы по обеспечению безопасности участников и только на третье обращение сообщил, что на заявленные дату и время на Центральной площади г. Тюмени будет проходить мероприятие «Есть такая профессия – Родину защищать», организатором которого значилась Тюменская региональная общественная организация ветеранов силовых структур и оборонно-спортивных учреждений «Содружество». Как впоследствии сообщили в прокуратуре Тюменской области, «Содружество» представило в Администрацию г. Тюмени своё уведомление 25 мая 2023 г., т.е. за 12 дней. При этом они якобы подали уведомление на проведение своего мероприятия ежедневно с 1 по 15 июня 2023 г. с 9 час. до 20 час. с участием школьников 5-9 классов.

Во-первых, наше уведомление поступило ранее и перед ним не было иных уведомлений на данное время и данную площадь, и Администрация г. Тюмени должна была рассмотреть именно его в качестве приоритетного и, в соответствии со ст. 8 и ст. 12 закона №54-ФЗ, согласовать проведение данного публичного мероприятия.

Во-вторых, ни одна организация не могла подать уведомление на столь длительный период времени. В п. 1 ст. 7 закона №54-ФЗ чётко сказано: «Уведомление о проведении публичного мероприятия... подаётся его организатором в письменной форме в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления в срок не ранее 15 и не позднее 10 дней до дня проведения публичного мероприятия». Т.е. в законе не предусмотрена форма подачи уведомления одновременно на несколько мероприятий, тем более на две недели, на каждое новое публичное мероприятие уведомление подаётся отдельно. Принимая подобные уведомления и согласовывая их Администрация г. Тюмени нарушает действующее законодательство, т.е. совершает действия, являющиеся в соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» основанием для удаления главы г. Тюмени Р.Н. Кухарука в отставку.

В указанный период на Центральной площади г. Тюмени никаких военно-патриотических мероприятий не проводилось. Не было их и 6 июня 2023 года, когда на Центральной площади вместо заявленного ранее митинга в связи с отказом администрации города, в том числе и лично Кухаруком Р.Н., было проведено собрание жителей г. Тюмени, которое на основании п. 1 ст. 7 закона №54-ФЗ не требует согласования с органами власти.

3. Аналогичная ситуация сложилась, когда представители Тюменского обкома РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин подали уведомление о проведении на Центральной площади 22 июля 2023 г. митинга в рамках Общероссийской акции за принятие закона об установлении пенсионного возраста 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Несмотря на то, что уведомление было подано в

соответствии с законом 8 июля 2023 г., т.е. за 15 дней, Администрация г. Тюмени вновь отказывает в проведении митинга в связи с тем, что на Центральной площади с 15 июля по 15 августа 2023 г. с 9 час. до 20 час. будет проходить в указанный день и в указанное время другое общественное мероприятие культурно-спортивной и военно-патриотической направленности и проведение месячника ОБЖ и физкультуры, опять же ориентированное на школьников 5-9 классов.

Естественно, что с 15 июля по 21 июля 2023 г. на Центральной площади г. Тюмени никаких мероприятий не проводилось. Когда 22 июля к 12 час. на Центральную площадь прибыли участники собрания, то на Центральной площади действительно находилось менее десяти взрослых людей, но не школьники и не участники ОБЖ, а участники «Тюменской Дармарки «Своих не бросаем».

Причём вначале они находились совсем на другом конце площади и, только увидев, что начинается подготовка к собранию, переместились в её центр. На вопрос: «Зачем вы пришли сюда? Вы же, когда пришли, были на другой стороне от памятника В.И. Ленину!», ответили лаконично: «Нам велели!». То есть их просто обязали помешать проведению общегородского собрания. Это же подтверждает тот факт, что сотрудники полиции не предпринимали к ним никаких мер, хотя, исходя из норм закона, их мероприятие также являлось



несогласованным с Администрацией г. Тюмени. Причём участники дармарки находились на Центральной площади неизвестное время.

Корреспондент газеты «Трудовая Тюмень» С.М. Целых, как всегда, проводил фотосъёмку, что очень не понравилось провокаторам, пытавшимся сорвать проведение собрания, а один из участников дармарки попытался помешать съёмке и напал на Сергея Михайловича, потребовал удалить его фотографию и для подкрепления своих аргументов ударил по лицу С.М. Целых, сбив при этом его очки. Заявление в полицию было написано, личность нападавшего установлена, но никаких мер для привлечения виновного к ответственности не предпринято до сих пор.

Ни в один из последующих дней на Центральной площади никто не видел ни участников дармарки, ни проведения ОБЖ.

4. 18 сентября 2023 г. представители Тюменского обкома РКРП, МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин подали в Администрацию г. Тюмени уведомление о проведении в г. Тюмени на Центральной площади у памятника В.И. Ленину 4 октября 2023 г. с 17 час. до 18.00 час. публичного мероприятия в форме пикета и с 18 час. до 20 час публичного мероприятия в форме митинга в связи с 30-летием трагических событий в Москве 3-4 октября 1993 г., совместив его с требованиями восстановления советского пенсионного возраста, за отмену законов о биометрии и цифрового рубля. Уведомление также было подано в 8 час. 45 мин., т.е. ровно в начале рабочего дня. И вот тут Администрация г. Тюмени заранее решила пойти на подлог и в качестве времени подачи уведомления указала 9 час. 47 мин. Таким образом, очевидно, что она заранее стремилась обеспечить себе возможность для того, чтобы заявить, что перед уведомлением о проведении вышеназванного пикета и митинга ранее было подано уведомление на другое мероприятие на Центральной площади г. Тюмени в указанное время. На данный факт подлога было указано,

и в итоге время приёма уведомления было исправлено на 8 час. 45 мин.

Администрация г. Тюмени действовала по уже сложившейся схеме и сообщила, что на территории данной площади запланировано проведение другого общественного спортивного мероприятия «Готов к труду и обороне», тем самым вновь отказав в согласовании проведения пикета и митинга. Временем проведения указывалось с 1 по 31 октября с 9 час. до 20 час., участие в нём должны были принимать школьники 10-11 классов. Опять же никаких мероприятий в заявленные дни на Центральной площади не проводилось.

5. 23 октября 2023 г. в 8 час. 45 мин. представители Тюменского обкома РКРП, Тюменского обкома КПРФ, движения «За новый социализм», МОД «Трудовая Тюмень», Совета РКСС, Тюменского областного комитета Советских женщин уведомили администрацию г. Тюмени о своём намерении провести в г. Тюмени 7 ноября 2023 г. демонстрацию и митинг, посвящённые 106-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. В своём ответе №03-06-006467/23 от 24 октября 2023 г. председатель Комитета по межнациональным отношениям Осоткин П.Ю. сообщает: «в заявленный день и время на территории вышеуказанных площадей запланировано проведение других благотворительных патриотических акций в целях реализации социального проекта «Тюменская Дармарка – своих не бросаем!», в связи с чем организаторам демонстрации и митинга было предложено провести мероприятие в сквере Комсомольский. Т.е. опять дармарки должны были проходить ежедневно с 1 по 30 ноября с 9 час. до 20 час. Естественно, что никаких мероприятий в названные дни не проводилось, в том числе и 7 ноября, ни у технопарка, ни у памятника В.И. Ленину.

6. Таким образом мы видим устоявшуюся систему в том, что Администрация г. Тюмени сознательно отказывала коммунистам РКРП(б)-КПСС в проведении каких-либо публичных мероприятий, тем самым игнорируя ст. 19, ст. 29, ст. 31 Конституции РФ и ущемляя гражданские права и свободы жителей г. Тюмени. Более того, о мероприятиях, на которые ссылалась администрация, не было информации в СМИ ни в качестве анонса, ни в информационном сообщении о проведённых акциях. Не было их ни в информационных лентах, ни в социальных сетях организаторов. Вероятнее всего, сам факт этих мероприятий существовал исключительно в тех письмах, которые отправлял нам Осоткин П.Ю., и нужны они были исключительно для того, чтобы нарушить законные права тех жителей г. Тюмени, кто намерен был проводить мероприятия на Центральной площади 6 июня 2023 г., 22 июля 2023 г., 4 октября 2023 года, 7 ноября 2023 г.

По факту каждого из таких отказов в согласовании я писал заявление главе города Кухаруку Р.Н., который в своих ответах оправдывал действия Осоткина, и прокурору Тюменской области Московских В.В. А в ответах прокуратуры области никаких конкретных мер не предпринималось и сообщалось, что со стороны администрации г. Тюмени нарушения законодательства нет. Тогда я был вынужден обратиться в Генеральную прокуратуру РФ. Но в итоге всё закончилось тем, что материалы вновь отправили в прокуратуру Тюменской области.

Правда, в последнем письме прокурора Тюменской области В.В. Московских №27-11-24/457943 от 23 января 2024 г. говорится: «По указанным в обращении фактам нарушений приняты меры прокурорского реагирования. Выявленные и получившие отражение в представлении прокурора г. Тюмени нарушения касались указанного Вами в обращении вопроса учёта письма Тюменской региональной общественной организации ветеранов силовых структур и оборонно-спортивных учреждений «Содружество» о проведении на Центральной площади г. Тюмени патриотических мероприятий без соблюдения требований Федерального закона от 19 июня 2004 №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», что повлекло нарушения при рассмотрении указанных Вами в обращении уведомлений о проведении публичных массовых мероприятий».

По поводу несогласия с решением Комитета по межнациональным отношениям Администрации г. Тюмени по результатам рассмотрения уведомления о проведении 07.11.2023 публичного массового мероприятия прокурором г. Тюмени главе муниципального образования внесено представление об устранении нарушений закона, поскольку Комитет при рассмотрении уведомления о проведении публичного массового мероприятия, поступившего 23.10.2023, необоснованно учёл информацию АНО «Центр поддержки семей «Помощь рядом» о проведении благотворительных и патриотических мероприятий с целью реализации проекта «Тюменская Дармарка – Своих не бросаем».

Окончание на 5 стр.



О направлении депутатам Тюменской городской Думы требования об удалении главы муниципального образования г. Тюмени Кухарука Р.Н. в отставку на основании п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Постановление Пленума Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Окончание. Начало на 1 и 4 стр.

Кроме того, не разъяснен судебный порядок обжалования решения органа местного самоуправления.

7. Данные нарушения продолжались и в 2024 г.

9 января 2024 г. в Администрацию г. Тюмени в соответствии с законом было подано уведомление о проведении митинга и возложении цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января 2024 г. Администрация г. Тюмени в этот раз перестраховалась и время приёма уведомления указала 8 час. 46 мин.

Вот как описывает процесс подачи уведомления в Администрацию г. Тюмени Т.Р. Целых в своём письме Прокурору Тюменской области Московских В.В.: «Для того, чтобы сдать уведомление первыми, приходиться приходить в администрацию города заранее до начала рабочего дня. Так было и в этот раз. Я терпеливо ожидала в холле и зашла в кабинет в 8-45. Но часы в кабинете показывали 8-43, ну так бывает, только кремлёвские куранты показывают точное время. В кабинете находилась только одна сотрудница, я спросила её: «Примете уведомление?». Она посмотрела на часы и ответила: «Приму после 8-45». Мне ничего не оставалось, как выйти из кабинета и стоять за дверью, чтобы никто не пропустил вперёд себя и сдать уведомление первой.

Да, увы, вот такие страсти-испытания нам устраивает администрация города каждый раз вместо того, чтобы спокойно сдать уведомление! Через две минуты я снова зашла в кабинет и сдала уведомление, на котором сотрудница поставила время – 8-46. Уверяю Вас и председателя Комитета по международным отношениям администрации г. Тюмени Осоткина П.Ю., что до меня никто не мог сдать уведомления о проведении публичного мероприятия, так как я стояла за дверью и никого бы не пропустила. А поскольку я сдала уведомление первой, то по логике вещей и приоритет в рассмотрении и удовлетворении уведомления должен быть на моей стороне».

Администрация г. Тюмени, несмотря на внесение ранее прокурором г. Тюмени представления главе города об устранении нарушений закона, вновь отказала под предлогом того, что якобы в заявленый день будет проходить Дармарка, на основании чего участников отпраздники возлагать цветы к памятнику В.И. Ленину в сквер «Комсомольский». В своём стремлении ущемить конституционные права жителей г. Тюмени администрация г. Тюмени дошла до откровенной неадекватности: единственный памятник В.И. Ленину в городе находится только на Центральной площади, и потому попытка администрации г. Тюмени предложить какое-то другое место выглядит по меньшей мере странно. Тем более, что жители г. Тюмени знают об этом месте, и знают, что каждый год 21 января 2024 г. именно в 12 час. проходит возложение цветов к памятнику В.И. Ленину. Люди приходят туда без дополнительных объявлений и уведомлений. Т.е. Администрация г. Тюмени, несмотря

на представление прокуратуры г. Тюмени главе города Кухаруку Р.Н. за подобные действия по воспрепятствованию проведению публичного мероприятия 7 ноября 2023 г., и несмотря на то, что во всех областных, краевых, республиканских центрах 21 января 2024 г. проведены публичные мероприятия с возложением цветов к памятникам В.И. Ленину, в очередной раз ограничила права жителей г. Тюмени, намеревавшихся возложить цветы к памятнику В.И. Ленину, и совершила в отношении них акт дискриминации, что в соответствии с п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» является основанием для удаления главы г. Тюмени Р.Н. Кухарука в отставку. Точно так же запрещали публичные мероприятия коммунистам фашисты в Германии, Италии, Испании, Греции, Португалии, Чили, так же запрещает сейчас Зеленский на Украине.

21 января 2024 г. на Центральной площади присутствовал небольшой стол и плакат «Тюменская Дармарка», возле которого находилось около 10 человек. Располагались они справа от памятника. Мы же заняли место слева от памятника. Непонятно, почему администрация г. Тюмени была так обеспокоена: и митинг, и дармарка вполне могли проходить одновременно на территории Центральной площади, и никто бы никому не мешал. Мы проводили собрание у поста памятника В.И. Ленину, они находились в отдалении, по факту в разных концах площади. Тем более, что участники дармарки ушли буквально сразу же после начала собрания. Никакого конфликта с ними, как впоследствии заявили некоторые СМИ, не было. Отсюда возникает справедливый вопрос: не являются ли данные мероприятия ширмой для того, чтобы администрация г. Тюмени прикрывала свои незаконные деяния по препятствованию в проведении митингов, посвящённых важным социальным и значимым вопросам?

8. Таким образом, мы видим, что со стороны Администрации г. Тюмени пять раз были нарушены ст. 8, ст. 12, ст. 18 Федерального закона №54-ФЗ. Данными действиями Администрация г. Тюмени игнорировала Постановление Конституционного Суда Российской Федерации от 14 февраля 2013 г. №4-П, в котором говорится: «орган публичной власти должен предпринять все зависящие от него меры для того, чтобы оно состоялось в заявленном организатором месте и в запланированное время, и не пытаться под любым предлогом найти причины, которые могли бы оправдать необходимость отступлений от предложений организатора публичного мероприятия».

Иное не только противоречило бы предписаниям самого Федерального закона от 19 июня 2004 г. №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», согласно которому организатор публичного мероприятия вправе проводить его в месте и во время, указанные в

уведомлении о проведении, если они не были изменены в результате согласования с органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органом местного самоуправления (ч. 3 ст. 5), но и не соответствовало бы Конституции Российской Федерации, которая исходит из того, что права и свободы человека и гражданина являются непосредственно действующими и определяют смысл, содержание и применение законов, деятельность законодательной и исполнительной власти, местного самоуправления (ст. 18)», что является очередным нарушением конституционных норм со стороны Администрации г. Тюмени.

9. Согласно ч. 2 ст. 15 Конституции РФ «Органы государственной власти, органы местного самоуправления, должностные лица, граждане и их объединения обязаны соблюдать Конституцию Российской Федерации и законы». Глава любого муниципального образования несёт ответственность за действия (бездействие), совершённые им в ходе осуществления публично-властных полномочий. Из приведённых примеров мы наглядно видим, что глава г. Тюмени Руслан Николаевич Кухарук своими действиями по несогласованию проведения митингов, пикета, демонстраций систематически нарушает установленные конституционные нормы, т.е. не исполняет полномочия, которые возложены на него федеральным законодательством и законодательством Тюменской области. Такие действия должны повлечь за собой наступление установленной законом ответственности.

На основании вышеизложенного, руководствуясь принципами, закреплёнными в п. 5 ч. 2 ст. 74.1 федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,

Пленум Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС постановляет: потребовать от депутатов Тюменской городской Думы удалить главу г. Тюмени Р.Н. Кухарука в отставку в связи с систематическим нарушением конституционных норм, повлекшим за собой нарушение государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в г. Тюмени, ограничения прав определённых групп граждан и дискриминации их.

А.К. Черепанов, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

P.S. Несмотря на представление прокурора г. Тюмени об устранении нарушения закона в течение месяца глава города Кухарук Р.Н. продолжает отказывать коммунистам в проведении публичных мероприятий на Центральной площади у памятника В.И. Ленину. 23 февраля мы планировали провести митинг, посвящённый Дню Советской Армии и Военно-Морского Флота и в поддержку нашей армии, ополченцев и жителей Донбасса. Опять получили отказ. Видимо, Кухарук Р.Н. у нас выше прокурора города и области. Может у прокурора области хватит полномочий остановить зарвавшегося главу города?

События на Донбассе и Украине к 20 февраля

Официальная сводка представительства ДНР в СЦКК: За прошедшие сутки зафиксировано представителем ДНР в СЦКК 12 фактов вооружённых атак ВФУ. Поступили сведения о ранении 6 гражданских лиц, в том числе 3 детей.

Повреждено 6 жилых домостроений, 7 транспортных средств, 1 объект гражданской инфраструктуры.

Зафиксировано 9 обстрелов на Донцеком направлении, 3 обстрела на Горловском направлении.

Всего выпущено 28 единиц различных боеприпасов.

Преступный киевский режим продолжает обстреливать гражданскую инфраструктуру населённых пунктов левобережья Херсонской области, 18 февраля в течение дня ВФУ выпустили из ствольной артиллерии по н.п. Казачьи Лагера 6 снарядов, н.п. Новая Каховка – 4, н.п. Кардашинка – 4, н.п. Новая Маячка – 3, н.п. Обрывка – 2.

В течение ночи киевский режим продолжил обстреливать гражданскую инфраструктуру в н.п. Новая Каховка, н.п. Алёшки, н.п. Днепрятны, н.п. Корсунка, н.п. Подстепное, выпустив в общей сложности 21 снаряд из ствольной артиллерии.



Авдеевка представляла собой самый подготовленный оперативно-стратегический укрепрайон ВФУ в Донбассе, который усиливали с 2014 года.

В настоящее время Авдеевка освобождена, противник полностью разгромлен. В результате наступательных действий от украинских националистов освобождена территория площадью около 32 квадратных километров. Российские бойцы под командованием генерал-полковника Андрея Мордвичева освободили населённый пункт, который ВФУ превратили в мощный оборонительный узел. По данным Минобороны России, потери украинских войск в битве за город в течение прошедших суток превысили 1,5 тысячи военнослужащих. Освобождение Авдеевки позволило отодвинуть линию фронта от Донецка, тем самым существенно обезопасить его от террористических ударов преступного киевского режима.

По словам советника главы ДНР Игоря Кимаковского, полная зачистка и обследование стратегически важной Авдеевки выявило много интересных аспектов. Советник главы ДНР подчеркнул, что в Авдеевке были обнаружены тела военных с американскими и польскими шевронами.

«Зачистка Авдеевки открыла немало интересных нюансов. В данном случае речь идёт о брошенных вооружёнными формированиями Украины телах, в форме которых красуются американские и польские шевроны», – рассказал Игорь Кимаковский в интервью ТАСС. Также он сообщил, что в освобождённой Авдеевке армия России завладела десятками единиц украинской военной техники.

Российская армия продолжает зачистку Авдеевки: в городе всё ещё сохраняется присутствие разрозненных групп противника. На данный момент бои идут на окраине Ласточкино, куда в спешном порядке отступили члены ВФУ.

На Запорожском направлении ВС РФ на второй день наступления смогли зайти на южные и западные окраины Работино, продвинувшись более чем на километр на одном из участков. К западу от Вербового взято несколько опорных пунктов противника, контратака ВФУ отбита. Также на Запорожском направлении ВС РФ атаковали со стороны Новопроековки и Вербового. На обоих участках есть тактическое продвижение. Под обстрелами украинские позиции в Лобковом, Новоандреевке, Чаровном, Железнодорожном и Малиновке.

В районе Крынок на Херсонском направлении противник смог провести частичную ротацию личного состава и перебросить несколько отделений десанта на плацдарм на левобережье. Не задействованные в боях подразделения ВФУ на правом берегу Днепра снимаются на Донецкое направление, что говорит о дефиците личного состава на передовой.

На Угледарском участке ВС РФ после артобстрелов вели наступательные действия к западу от Старомайорского. Также они пытались продвинуться в районе Пречистовки. Под ударами ВФУ в Левадном, Новодаровке, Ровнополье, Золотой Ниве, Угледаре и Водяном (не путать с одноимённым населённым пунктом к северо-западу от Донецка).

На Донецком фронте российские войска при поддержке средств дальнего поражения вели штурмовые действия в Новомихайловке. Также они пытались прорвать украинскую оборону у Победы. После артобстрелов атаковали в районе Георгиевки и Ласточкина. Под ударами украинские позиции в Константиновке (не путать с одноимённым населённым пунктом к юго-западу от Бахмута), Парасковьевке, городе Красногоровка, Невельском, Орловке, Степном (не путать с одноимёнными населёнными пунктами на Запорожском и Угледарском направлениях), подконтрольной ВФУ Новобахмутовке (одноимённый населённый пункт восточнее за ВС РФ) и Нью-Йорке. Российские – в Марьинке и селе Красногоровка.

На Артёмовском (Бахмутском) направлении ВС РФ вели штурмовые действия у Андреевки и Клещеевки, куда перебросили резервы. После артобстрелов они сумели продвинуться к Ивановскому со стороны Хромового и фактически вышли на окраины села.

По материалам Минобороны и информагентств

Воскресенье, 3.03

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Легкие деньги». 16+
06.55 Играй, гар-
монь любимая!
07.40 «Часовой».
08.10 «Здоровье». 16+
09.20 «Мечталлион».
09.40 «Непуте-
вые заметки».
10.15 «Жизнь своих».
11.05 «Повара
на колесах».
12.00, 15.00 Новости.
12.20 «Большая
история». 16+
13.25 «Видели видео?»
15.30, 00.45 «Го-
рячий лед».
18.00 Новости.
19.00 «Лучше всех!»
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Абрек». 16+
00.00 ПОДКАСТ.ЛАБ
«Кот Шрёдингера». 16+

РОССИЯ

06.20 X/ф «Полцар-
ства за любовь».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Большие
перемены».
12.50 X/ф «Не огля-
дываясь назад».
17.00 Вести.
17.50 «Песни от
всей души».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва.
Кремль. Путин.
22.40 «Воскресный
вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.45 «Когда мне бу-
дет 54 года». X/ф.
09.10 ТАЙНЫ СТА-
РОГО ЧЕРДАКА.
09.40 ДИАЛОГИ О
ЖИВОТНЫХ.
10.20 «Роман, которо-
го не было». Д/ф.
11.00 «Три толстяка». X/ф.
12.30 НЕИЗВЕСТНЫЕ
МАРШРУТЫ РОССИИ.
13.10 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
13.40 «Элементы».
14.10 «Игра в бисер».
14.55 «Чудо в Ми-
лане». X/ф.
16.30 «Картина мира».
17.15 «Пешком».
17.45 «Сладкая
жизнь». Д/ф.
18.35 «Романти-
ка романа».
19.30 НОВОСТИ
КУЛЬТУРЫ
20.25 «Ларец Ма-
рии Медичи». X/ф.
22.00 ШЕДЕВРЫ МИ-
РОВОГО МУЗЫКАЛЬ-
НОГО ТЕАТРА.
00.20 «Чудо в Ми-
лане». X/ф.

НТВ

04.50 Т/с «Пасечник». 16+
06.30 «Центральное
телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00
«Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «Первая пе-
редача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотреб-
Надзор». 16+
14.00 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие
вели.» 16+
18.00 «Новые русские
сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Маска».
00.05 «Сегодня. Игры
будущего-2024». Днев-
ник турнира. 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Бильярд. Чемпионат
мира. Женщины. Финал.
07.00, 08.00 Бокс.
10.00, 10.30, 13.10,
15.40, 05.55 Новости.

10.05, 11.55, 15.00, 00.00,
02.45 Все на Матч!
10.35 13.50 Биат-
лон. Кубок России.
12.25 «Игры Бу-
дущего». 16+
13.15 Биатлон.
15.45 Футбол. «Пари НН»
- «Факел». Премьер-Лига.
18.00 Футбол. «Дина-
мо» - «Локомотив».
Премьер-Лига.
20.30 «После футбола».
21.30 Профессио-
нальный бокс.
00.40 Футбол. «На-
поли» - «Ювентус».
Чемпионат Италии.

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шо-
кирующие гипотезы». 16+
07.00 «С бодрым
утром!» 16+
08.30, 12.30 «Но-
вости». 16+
09.00 «Самая народ-
ная программа». 16+
09.30 «Знаете ли
вы, что?» 16+
10.30 «Наука и тех-
ника». 16+
11.30 «Неизвест-
ная история». 16+
13.00 X/ф «Викинги против
пришельцев». 16+
15.20 X/ф «Тор».
17.25 X/ф «Терминатор-2.
Судный день». 16+
20.30 X/ф «Послезавтра».
23.00 «Итоговая про-
грамма». 16+

Т+В

05.00 06.30 «Пять» 16+
05.30 «Новости» 16+
06.00 08.00 09.00 10.00
11.00 12.00 «ТСН» 16+
07.00 «Большая об-
ласть» 16+
07.30 «Тюменская
арена» 16+
08.15 09.15 10.15
11.15 «Утро» 16+
12.15 «Родина моя»
12.30 «Пять» 16+
13.00 «Жена напрокат»
16.30 «Область» 16+
17.10 «Судьба и смерть
красного звоняра» Д/ф.
18.20 «Золотые
ножницы» X/ф.
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Линия Марты»
00.15 «Кассирши»

ДОМАШНИЙ

06.30 X/ф «Дети
ветра». 16+
09.55 Пять ужинов. 16+
10.10 X/ф «Сжечь всё и
начать заново». 16+
14.40 X/ф «Всё смешалось
в доме Авдеевых». 16+
19.00 Т/с «Доброта». 16+
22.50 X/ф «Шаг в
бездну». 16+

ОТР

06.00 «Пять» 16+
06.30 «Область» 16+
07.00 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «Родина моя»
09.00 «Календарь»
09.30 14.55 «Конструк-
торы будущего».
10.40 «Моя история». 16+
11.30 Всё по-взрослому
12.15 X/ф «Жаль, что
ты каналья» 16+
13.55 Новости
14.00 «Маршрут построен»
14.25 Муз. шкатулка
15.10 «Свет и тени». 16+
15.35 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.00 «Хочу в район»
17.30 «Родина моя»
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб глав-
ных редакторов»
19.40 X/ф «Дни Турбиных»
21.00 Новости
23.25 Д/ф «Пере-
права» 18+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые
полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Доку-
ментальный фильм
15.00 «Местное вре-
мя. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести.
События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Уголь в котельных заканчивается

Режим повышенной готовности введён в Забайкальском крае «в связи с отсутствием запаса топлива на объектах теплоэнергетического комплекса и возникновением угрозы нарушения условий жизнедеятельности населения». Постановление подписал губернатор-единорос Александр Осипов. Почему в северном регионе не запасли достаточно угля на зиму для муниципальных котельных, губернатор не сообщил.

Школьники замерзают

В Волгограде родители учащихся школы №97 вышли на пикет и потребовали от властей решить проблему с отоплением. Ученики начальных классов вынуждены заниматься при температуре +14 градусов. При этом родители ещё летом требовали проверить готовность школы к отопительному сезону.

Стал лидером по недоступности недвижимости

Для покупки одного квадратного метра жителям региона потребуется около 7,19 средних зарплат, сообщает «РБК Недвижимость». Средняя Стоимость «квадрата» на первичном рынке жилья составила 406,5 тыс. рублей, что на 20% больше по сравнению с концом 2022 года. По данным Росстата, средняя зарплата по региону 56,5 тыс. рублей. Таким образом, для покупки 1 кв. м жителям Кубани потребуется 7,19 средних зарплат.

ФСБ провела обыски в Росавиации из-за вывоза за рубеж 59 бортов

Речь идёт об уголовных делах о незаконном выводе из-под российской юрисдикции около 60 гражданских самолётов и вертолётов. Начиная с марта 2022 года, эти борта были проданы в том числе в недружественные страны, после чего три вертолёт принимали участие в спецопера-



ции на стороне Украины, а Ил-76 доставляли грузы с выключенными ответчиками, чтобы их маршруты нельзя было отследить. По данным СМИ, якобы именно эта история привела к отставке в сентябре 2023 года Александра Нерадько, возглавлявшего Росавиацию в течение 14 лет. 7 февраля в рамках дела прошли обыски в центральном офисе Росавиации на Ленинградском проспекте в Москве. Сотрудники ФСБ и МВД занимались выемкой документов в кабинетах двух чиновников агентства: и.о. начальника Управления инспекции по безопасности полётов Кристины Бывалиной и замначальника отдела государственной регистрации гражданских воздушных судов, прав и сделок с ними Петра Козырева. Уголовное дело по статье о халатности заведено в отношении Петра Козырева, Кристины Бывалиной и её бывшего заместителя Анны Жильцовой, которую уволили из агентства в июне 2023 года. Одним из поводов для увольнения мог стать антивоенный плакат на её рабочем месте и негативное отношение к СВО. После отставки Александр Нерадько

устроился в «Норникель» на должность советника президен-та. Однако в начале февраля его оттуда уволили по причине конфликта интересов, сообщают «Известия».

Новостройку в Рыбинске три года не подключают к газу

Построенный в 2020 году 48-квартирный жилой дом на улице Алябьева в Рыбинске, в котором предоставили квар-тиры детям-сиротам, значит «со всеми удобствами». Он оборудован газовыми плитами, счётчиками, по фасаду идёт разводка газовых труб. Вот только самого голубого топлива здесь всё ещё ждут. «Контрольно-надзорные мероприятия» и по сей день успеха не принесли. Теперь в этом будет разбираться СК РФ по Ярославской области.

Лучшим признали село, где нет врача и дорог

Село Бомнак вошло в первую пятёрку во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика». Жители таёжного села, а это более 400 человек, очень удивились всероссийской славе. Жизнь в селе очень трудная. Есть больница, но нет врача и даже фельдшера. До ближайшей станции – 80 км «убитой» лесовозной дороги. Недавно жи-тели села написали коллективное письмо на имя генпроку-рора России, в котором попросили о помощи в соблюдении их элементарных конституционных прав.

Кафе, где массово отравились шаурмой 11 человек, работало нелегально

Сотрудники управления Россельхознадзора провели проверку в кафе быстрого питания в Иркутске. Оказалось, что ИП не был зарегистрирован в ветеринарной информа-ционной системе. Также продукция не прошла сертифи-кацию в компоненте прослеживаемости ФГИС «Меркурий». Возбуждено уголовное дело в связи с оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности. По решению Рос-потребнадзора деятельность кафе приостановлена.

Теперь жители Хабаровска смогут прокатиться на «маршрутке» с полицейскими

У Хабаровского УМВД появился передвижной пункт охраны общественного порядка. Это автобус, чем-то напо-минающий городскую маршрутку. Задержанных за адми-нистративные правонарушения будут оформлять тут же – специально оборудован кабинет для составления прото-колов. Есть и 20-местный отсек для граждан, которых надо доставить в отдел полиции.

Бывший замначальника Московского главка МЧС получил штраф вместо восьми лет колонии

Бывшего заместителя начальника оперативного управ-ления Московского главка МЧС Виктора Самарина осуди-ли за взятку в особо крупном размере (ч. 6 ст.290 УК РФ). Экс-чиновник вину признал.

Хамовнический районный суд Москвы посчитал, что за взятку в 1,9 млн. руб. Самарин должен лишиться права «за-нимать определённые должности и заниматься определённой деятельностью» сроком на четыре года, об этом сообщ-или в пресс-службе московских судов общей юрисдикции. Также ему назначен штраф в 4,5 млн. руб.

Отметим, что прокурор просил признать Самарина ви-новным в получении взяток и приговорить к восьми годам колонии общего режима.

По материалам сети Интернет

Кто не успел подписаться на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2024 г., могут сделать это сейчас и получают газету с апреля 2024 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

- на 3 месяца – 323 руб. 61 коп.,
 - на 2 месяца – 215 руб. 74 коп.
 - на 1 месяц – 107 руб. 87 коп.
- Подписной индекс – ПА247.**



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Тру-довую Тюмень» на 1-е полугодие 2024 г. и получать газету в нашей ре-дакции и корпунктах редакции. Цена подписки на 6 месяцев – 288 руб.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

| | | | | |
|--|--|---|---|---|
| <p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p> | <p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.</p> | <p>Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Омутинском 8-982-900-53-04, в Заводоуковске 8-950-486-82-47, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: gkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72</p> | <p>Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p> | <p>Дата выхода: 21.02.2024 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 20.02.2024 г. Тираж: 8000 экз. Заказ: 384</p> |
|--|--|---|---|---|